
 

ATA DA 33º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO – MG, EM 07/11/2016. 

 

Às 19:00h, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves” os Vereadores, Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, 

Raimundo Salema Ribeiro, Fagner Florêncio dos Santos, Marcio Reginaldo 

da Silva, Luiz Carlos de Oliveira, Davis Cristian de Landa e Leandro 

William de Abreu. Ausente o Vereador Jorge Luiz da Silva. Havendo 

número regimental, o Presidente Vereador Felipe Fonseca Guerra deu 

início à reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a Proteção de 

Deus e em nome do Povo deste Município, início os trabalhos”. O 

Presidente deu boas vindas a todos e em seguida solicitou ao Vereador Luiz 

Carlos de Oliveira que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. 

Dispensada a leitura da ata da reunião anterior, nos termos dos art. 45 e 46 

da Resolução da Câmara nº 453/2014, não houve ressalvas, tendo sido 

aprovada. Não havendo correspondências a serem lidas, o Presidente 

passou a APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES:MOÇÃO DE PESAR Nº 

024/2016, autoria de todos os Vereadores, aos familiares da Senhora Maria 

Cândida Dornelas.  REQUERIMENTO Nº 079/2016, autoria do Vereador 

Raimundo Salema Ribeiro, que a Prefeitura Municipal desentupa o bueiro 

que fica em frente ao cemitério e que faça poda nos galhos das mangueiras 

que estão passando para o lado do cemitério e retire os entulhos e os 

materiais de construção que ficaram no mesmo local. REQUERIMENTO 

Nº 080/2016, autoria do Vereador Raimundo Salema Ribeiro, que a 

Prefeitura Municipal providencie capina para as ruas e praças do 

município.  SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA:  O Presidente 

determinou a retirada da Ordem do Dia, a apresentação do Projeto de Lei nº 

793/2016, de autoria do Poder Executivo, que Concede abono salarial aos 

Professores do Município de Coronel Pacheco. Apresentação, Discussão e 

Votação do Parecer de Redação Final da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação favorável a Redação Final do Projeto de Lei nº 791/2016, que 

dispõe sobre a concessão de subvenções sociais às Entidades que menciona 

e dá outras providências, foi aprovada. Apresentação, Discussão e Votação 

do Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação referente ao 

Projeto de Resolução Nº 02/2016, autoria da Mesa Diretora, que dispõe 

sobre as datas das Reuniões Ordinárias e Câmara Itinerante da Câmara 

Municipal de Coronel Pacheco, foi aprovado. Segunda Votação e 

Discussão do Projeto de Resolução Nº 02/2016, autoria da Mesa Diretora, 

que dispõe sobre as datas das Reuniões Ordinárias e Câmara Itinerante da 

Câmara Municipal de Coronel Pacheco, foi aprovada. Apresentação da 

Emenda Aditiva nº 01/2016, Autoria do Vereador Marcio Reginaldo da 

Silva, ao Projeto de Lei nº 792/2016, autoria do Poder Executivo, que 



estima a receita e fixa a despesa do Município de Coronel Pacheco para o 

exercício financeiro de 2017. Apresentação das Emendas Substitutiva nºs 

01, 02 e 03/2016, de autoria dos Vereadores Felipe Fonseca Guerra, 

Leandro William de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira, Jorge Luiz da Silva e 

Helder Campos Camilo, ao Projeto de Lei nº 792/2016, autoria do Poder 

Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Coronel 

Pacheco para o exercício financeiro de 2017. Apresentação e votação do 

parecer das Comissões de Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação sobre as Emendas apresentadas 

ao Projeto de Lei nº 792/2016, que estima a receita e fixa a despesa do 

Município de Coronel Pacheco/MG, foi aprovado. TERCEIRA PARTE: 

DA TRIBUNA LIVRE E DO GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador 

Marcio Reginaldo da Silva pediu aos nobres colegas Vereadores que 

tenham uma atenção especial, aprovando a emenda que fez. Disse que em 

sua caminhada de campanha eleitoral, viu a necessidade de uma ajuda para 

os atletas do município de Coronel Pacheco. Disse que mesmo com 

patrocínios às vezes fica difícil algumas competições. Disse que essa 

emenda é para ajudar os atletas que levam o nome do município de Coronel 

Pacheco. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que a próxima reunião 

será dia dezesseis de novembro, quarta-feira. Não havendo mais oradores e 

cumprida a finalidade da reunião encerrou-se os trabalhos às 19:25 min, 

Felipe Fonseca Guerra – Presidente, Luiz Carlos de Oliveira - Vice-

Presidente e Helder Campos Camilo – Secretário Interino. Coronel 

Pacheco, 07 de novembro de 2016. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


